

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«ДОМ ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА «ЛЕВОБЕРЕЖНЫЙ»
НЕВСКОГО РАЙОНА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

192131 Санкт-Петербург, ул. Бабушкина д. 56 корп. 2, тел/факс (812) 362-11-38

ОТЧЕТ О РЕЗУЛЬТАТАХ САМООБСЛЕДОВАНИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

по состоянию на 01 апреля 2018 года

Санкт-Петербург
2018

Свидетельство о государственной регистрации № 11333 от 27 февраля 1995 года
Лицензия на осуществление образовательной деятельности № 1791 от 21 марта 2016 года
Адрес: 192131, Санкт-Петербург, ул. Бабушкина дом 56, корпус 2
e-mail ldtu@mail.ru адрес сайта: www.ddtлspb.ru

Система управления.

В Государственном бюджетном учреждении дополнительного образования «Дом детского творчества «Левобережный» Невского района Санкт-Петербурга функционирует современная гибкая модель управления учреждением основанная на принципах соуправления, со-творчества, делового сотрудничества и социального партнерства.

Учреждение функционирует в соответствии с законами и нормативно-правовыми актами Российской Федерации, Санкт-Петербурга, Уставом и локальными актами ГБУ ДО «Дом детского творчества «Левобережный» Невского района Санкт-Петербурга, разработанными в соответствии с действующим законодательством.

В управлении учреждением реализуются:

- проблемно-функциональный, ситуационный, оптимизационный подходы;
- системно-целевое планирование и организация работы на основе анализа результатов мониторингов, контроля;
- метод опережающего контроля,
- идея мотивационного подхода в управлении образовательным учреждением, способствующая переводу целей образовательного учреждения в личностно-значимые цели каждого члена педагогического коллектива и достижению эффективных показателей деятельности педагогических работников.

Осуществлен переход на полную компьютеризацию деятельности руководителей и педагогов с использованием технологий локальной сети, интернет технологий, программных технологий сбора, обработки анализа и обобщения информации о деятельности учреждения, показателей работы кадров и учащихся.

Система управления эффективна для обеспечения выполнения функций учреждения в сфере дополнительного образования в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации; обеспечивает выполнение поставленных целей и задач и в целом соответствует современным требованиям.

Организация учебного процесса. Образовательная деятельность.

Образовательный процесс в Государственном бюджетном учреждении дополнительного образования «Дом детского творчества «Левобережный» Невского района Санкт-Петербурга осуществляется в соответствии с Календарным учебным графиком.

Учебный год начинается 1 сентября, реализация дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ осуществляется в течение всего календарного года, включая каникулярное время. Промежуточная аттестация обучающихся проводится в соответствии с Положением о формах, периодичности и порядке промежуточной аттестации обучающихся по дополнительным общеобразовательным (общеразвивающим) программам. Открытые занятия для родителей (законных представителей) обучающихся проводятся 2 раза в год.

Обучающиеся принимаются в творческие коллективы на заявительной основе.

Количество учебных групп, численный состав каждого объединения, количество часов занятий в неделю регламентируется учебно-производственным планом из расчета норм подушевого бюджетного финансирования. Средняя наполняемость учебных групп первого года обучения - 15 человек, учебных групп второго и последующих лет обучения - 13 человек.

Продолжительность занятий определяется образовательной программой в соответствии с возрастными и психолого-педагогическими особенностями обучающихся, санитарными правилами и нормами. Расписание занятий составлено в соответствии с возрастными и психолого-педагогическими особенностями обучающихся, санитарными правилами и нормами.